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Як швидко та просто перетворити PDF у формат EPUB - щасливий Android





PDF це формат , який використовується в багатьох середовищах, і , як правило , велика , щоб прийти , коли ми хочемо , щоб розділити документ з текстом і деякими зображеннями. Це дуже популярний тип файлу для створення форм, друку рахунків-фактур та інших подібних документів, оскільки за замовчуванням їх неможливо змінити так просто, як простий документ Word.
Однак неправильне використання цього формату змушує нас знаходити також комікси або електронні книги у форматі PDF. У випадку коміксів доцільніше вибрати формат CBR , і те саме відбувається з електронними книгами: книга завжди читається набагато краще у форматі EPUB (або у форматі MOBI, якщо у нас є Kindle), ніж у громіздкому PDF. Чому?
Переваги використання формату EPUB
На відміну від інших форматів, таких як MOBI, який є ексклюзивною власністю Amazon, формат .epub - це безкоштовний та відкритий багатоплатформовий стандарт, що використовується більшістю електронних пристроїв для читання та додатків, таких як iBooks від Apple, Noble's Nooks, Цифрові видання Adobe, Aldiko та Android, серед інших.
На відміну від PDF-файлів, які в основному призначені для друку, файли EPUB спрямовані на підвищення рівня читання користувача незалежно від пристрою, яким вони користуються. Серед своїх характеристик EPUB пропонує можливість пристосувати свій вміст (текст та зображення) до пристрою виведення , а також дозволяє здійснювати пошук або підкреслення тексту. З PDF-файлами все це набагато складніше, оскільки нам доводиться постійно збільшувати масштаб, а також прокручувати горизонтально, щоб прочитати будь-який тип вмісту. Досить ортопедичне рішення, якщо ми хочемо прочитати книгу об’ємом більше 10 сторінок.
Пов’язане: Топ 10 читачів PDF та EPUB для Android
Як перенести PDF в EPUB, не встановлюючи жодної програми
Якщо доля надіслала нам книгу у форматі PDF, і ми хочемо перетворити її на набагато більш керований формат, правда полягає в тому, що нам навіть не потрібно встановлювати будь-яку програму, щоб перетворити її на прекрасний EPUB. Все, що вам потрібно зробити, - це скористатися онлайн-інструментом, таким як Zamzar або PDF.to , який, крім того, що є безкоштовним, надзвичайно простий у використанні.
Замзар
	Відкрийте браузер і завантажте веб-сайт zamzar.com.
	Клацніть на зелену кнопку " Додати файли " та виберіть файл, який потрібно конвертувати. Примітка. Якщо книга або PDF, які ми хочемо конвертувати, доступні в Інтернеті, інструмент також дає нам можливість здійснити конвертацію, просто додавши URL-адресу з опції «Вибрати посилання».


	Тепер ми натискаємо " Перетворити на " та вибираємо опцію " EPUB " серед різних форматів, доступних у спадному меню.


	Щоб розпочати перетворення з PDF у EPUB, натисніть на піктограму " Перетворити зараз ".


	Після завершення процесу нам залишається лише вибрати опцію « Завантажити », щоб завантажити файл.


Процес перетворення дійсно швидкий, хоча час очікування буде залежати від розміру електронної книги та кількості зображень, які вона містить. Щоб дати нам уявлення, для виконання цього підручника ми перетворили книгу «Дон Кіхот» (перша частина, яка має близько 500 сторінок) з PDF в EPUB, а веб-сайту Zamzar знадобилося трохи менше хвилини, щоб запропонувати нам файл у потрібний формат.
Використання Zamzar є абсолютно безкоштовним і не вимагає реєстрації, хоча інструмент також пропонує преміум-план обслуговування, за допомогою якого ми можемо серед інших переваг конвертувати файли розміром до 2 Гб і отримати 100 Гб хмарного сховища.
PDF.to
Робота цієї утиліти в Інтернеті дуже схожа на роботу Zamzar.
	Ми завантажуємо сторінку pdf.to у браузер.
	Потім ми натискаємо " Клацнути тут " і обираємо файл PDF.
	На наступному екрані ми позначаємо формат “ EPUB ”.

Система автоматично розпочне процес перетворення, і коли вона буде готова, вона запропонує нам посилання для завантаження. Швидкість перетворення дуже схожа на швидкість попереднього веб-сайту, що займає близько хвилини, щоб перетворити книгу приблизно на 500 сторінок у формат електронної книги.

Як перетворити PDF у формат EPUB на Windows, Mac та Linux
Якщо ми працюємо з настільного комп’ютера, але нам потрібно перетворити кілька документів, нам може бути зручніше використовувати спеціальну програму. Калібр - це електронний менеджер книг, який, крім того, що допомагає нам організувати всю нашу цифрову бібліотеку, дозволяє легко змінювати формат електронних книг.
Хороша річ у Calibre, крім того, що це безкоштовний і безкоштовний додаток, полягає в тому, що він пропонує чудову сумісність і може використовуватися на комп'ютерах Windows, Linux та Mac (він навіть має портативну версію).
	Ми завантажуємо програму Калібр з її офіційного веб-сайту ( ТУТ ).
	Після встановлення ми відкриваємо програму та додаємо книги PDF, які ми хочемо конвертувати у EPUB.
	Вибираємо один із документів і натискаємо кнопку « Перетворити книги », яка з’являється у верхньому меню.


	Відразу відкриється вікно, і в спадному меню "Формат виводу" ми вибираємо " EPUB ". Натисніть " OK ", щоб перетворити файл.


Як бачите, перетворення електронних книг з PDF на EPUB за допомогою Calibre є найзручнішим, і це також здорово, якщо ми постійно читаємо, і нам потрібно впорядкувати стільки цифрових романів.
Як перенести PDF в EPUB з Android
У випадку, якщо ми хочемо здійснити все управління з телефону або планшета, одним із найбільш рекомендованих варіантів є Ebook Converter .
 Завантажте Розробник електронних книг QR-коду Розробник: Онлайн-перетворення ціни: Безкоштовно Ця безкоштовна програма для Android дозволяє перемикатися між різними форматами електронних книг, включаючи PDF, MOBI, DOCX і, звичайно, формат EPUB.
	Ми відкриваємо програму Ebook Converter і натискаємо кнопку "+", розташовану внизу меню " Файли ".
	Ми обираємо книгу або документ, який хочемо конвертувати.
	Заходимо в меню « Перетворення » і вибираємо папку, куди хочемо зберегти отриманий файл. У полі " Перетворити на " ми вибираємо " EPUB ". Додаток також дає нам можливість внести деякі додаткові корективи, наприклад, вибрати обкладинку або встановити автора / назву твору.
	Щоб закінчити, натисніть кнопку " Конвертувати ".


Цього разу процес перетворення зайняв трохи більше часу, ніж у попередніх методів, займаючи приблизно 3 хвилини, щоб перетворити книгу «Дон Кіхот» з PDF в EPUB.
У вас встановлений Telegram ? Отримуйте найкращі публікації кожного дня на нашому каналі . Або, якщо хочете, дізнайтеся все на нашій сторінці у Facebook .
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←
10 найкращих веб-сайтів для завантаження безкоштовних шрифтів



Як поставити людину на фото (фотомонтаж) 
→















Останні повідомлення

	 
Тепер ви можете встановити Android на свій комутатор Nintendo


	 
Marvel відроджує оригінальну Росомаху в Marvel Legacy: Alpha


	 
Ваш VPN повільний? 7 порад, як це виправити


	 
Нові факти про фільм Dragon Ball 20 та продовження DB Super


	 
Sony представляє PS5: дизайн консолі та перші ігри


	 
Огляд ASUS Zenfone 5Z: 6 ГБ оперативної пам'яті, Snapdragon 845 та камера AI


	 
135 безкоштовних онлайн-інструментів для всіх видів завдань


	 
10 корисних прийомів, щоб зробити хороші фотографії за допомогою мобільного


	 
MPOW D6 Smart Fitness Tracker, найкращий недорогий трекер активності


	 
Як запобігти доступу програми до вашої камери Android


	 
Xiaomi Mi A1 в аналізі, перший і неймовірний “Android Pure” від Xiaomi


	 
Найкращі клавіатури для Android Не губляться!


	 
Загін самогубців: Пекло, щоб заплатити (2018) | Огляд без спойлерів


	 
Коли використання навушників може бути шкідливим для вуха?


	 
Відкривайте нові групи WhatsApp за допомогою цієї програми для Android


	 
Класична ретро ігрова приставка, клон NES Classic Mini з 620 іграми


	 
Огляд Haier U55H7000, 55-дюймовий 4K Ultra HD Smart TV


	 
Amazon починає пропонувати десятки дитячих серіалів безкоштовно


	 
Мої 10 улюблених серій 2018 року


	 
Супер манга Dragon Ball
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